3 dalzadll

1 izl ) - 3alld)

olielu - 5y sae

gy Al Balgds Juil s gal) (5 gl Glatial)
2013 sxis : g0

&3_4.4‘943\
el AL ] Acalal) ) A9 Jlanis g ¥

1 (ki 5) d‘g“l‘ G pail)
BX—1=Xx+7 4l da (1 ol
(X+1)? =4 Dl da S E=(x+1)* -4 il dee (2 015
4x+7>6 :dasalidlds (3 o1
Hty=32 caabill by ds (4 o15

X—y=8
1S 2) (AU el

s gdae) A (e and 2030yl ol i sae Jsa Cldasa M) Jsaall b

| ‘ Aglan ) dluladl J)gie aa sl (1 05
716 5143 (Y k) s juadl dad i
(Bom1 3 Al 33) 8 5l Adbaay) dluluidl sluall Jaeall canal (2 075
Ll aae | ) i
6|8 13[8[5| & ) ool Adlan ) ALl Ak ) Al canl (3 075
2(dalki 6) Uil oy pall)

Ké dgaiall ‘;\:u\;;\ s (1 00.75
AC 5 AB bl cual (2 ol
(AC) atisall 3 paisadl ddiladdl & y=—X+6 0l om (3 ol

(AC) adtisall e 53 502ll 5 A Al (o el (D) asiiosall 3 juaisall dslaall 2a 5l (4 ol
B akall ) A ddaiidll Jad Al dal Y t e (5

tdal3YL C 4kl 5 ) o C' kil idlas) ol - 0075
t 4l 3YL (AC) asicsall 3 50 (A) asivsall 5 paisal) ddleddl a5l - ol
B’ 450 3 238 BB'C' aliall () G, tda) HYL B Akl 3, 5a B oS - 005

B S g (3—bgid b (a0 Al e




+ XA ) 0 - S t &
L ool Ealel)
t Xl %
! Ayl 3 23l

3 dalzdll

2 izl ) - 3alld)

olielu - 5y sae
2

gy Al Balgds Juil s gal) (5 gl Glatial)
2013 sxis : g0

2(haki 4) 2 o pail)
f(2)=6: cus bl A f sl (1

(b e X G x Ay f(X) Ao s ]
AL 3 o -

(sha e X Cua N(X) =3X + 51 ddyxall h Al ias (2
h(-1) s h(0) : sl

h(v2)-h(3) |

J2-43
h lall Sbaal il (o8 (O, 1, ) ahies dalaia alas () Gguial) (5 sisall & -
(3 3) ualdl) ¢y pal
[DH] {CG]ABF] {AE] < aY cliaiia | 5K 5 J 51kl 53 AB=5cm :¢ua <=« ABCDEFGH
(Al Jea laily sl e

AG 5 AF cual (1

ABCDIJKL <tkival (5 ) sie ana sl (2

.2 4l ABCDEFGH «=&dll ,uSi AB'C'D'E'F'G'H' (3
AB'C'D'E'F'G'H' w8l aaa Caual

D C
|
I
|
b !
S e
ER
A I
“J’ | -
r‘.’ !
H e N
E F

©0.75

00.75

00.75

80.75

ol

ol

ol

ol

B —Son (3bgid ik (a0l e




